
 
 У К Р А Ї Н А          КОПІЯ 

ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

ОДЕСЬКОГО  РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

07.02.2022 року           № 22 

 

Про організацію громадських робіт у 2022 році 

 
  

Розглянувши листа Одеського обласного центру зайнятості,вх.07/6-4514 від 21.12.2021 

року, відповідно до ст. 31  Закону України «Про зайнятість населення», Порядку організації 

громадських та інших робіт тимчасового характеру, затвердженого  постановою Кабінету 

міністрів України від 20.03.2013 року №175, з метою забезпечення тимчасової зайнятості 

зареєстрованих безробітних; осіб; які перебувають на обліку в територіальних органах 

Державної служби зайнятості як такі, що шукають роботу; працівників, які втратили частину 

заробітної плати внаслідок вимушеного скорочення до 50 відсотків передбаченої 

законодавством тривалості робочого часу у зв’язку із  зупиненням (скороченням) 

виробництва продукції, керуючись статтею  40 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», виконавчий комітет Великодолинської селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити Перелік видів громадських робіт на 2022 рік, що мають суспільно-

корисну направленість, економічну, соціальну та екологічну користь для територіальної 

громади селища Великодолинське (додаток 1). 

2. Затвердити Перелік підприємств та установ, на яких у 2022 році будуть 

організовуватися громадські роботи для безробітних громадян та (або) працівників, які 

втратили частину заробітної плати (додаток 2). 

3. Фінансування організації громадських робіт, до яких залучаються  безробітні та (або) 

працівники, які втратили частину заробітної плати, здійснюється за рахунок коштів 

місцевого бюджету та коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального 

страхування на випадок безробіття рівними частинами пропорційно сумі витрат на їх 

організацію. 

4. Фінансування організації інших робіт тимчасового характеру здійснювати за рахунок 

коштів роботодавців та інших джерел, незаборонених законодавством. 

5. Рекомендувати керівникам підприємств, установ, організацій створити не 

передбачені штатним розписом тимчасові робочі місця, що не потребують додаткової 

спеціальної, освітньої та кваліфікаційної підготовки, та укласти договори з Одеським 

обласним центром зайнятості (Овідіопольська районна філія). 

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів Орловську О.О. 

 

 

Селищний голова           Микола ЛУК’ЯНЧУК 

 

  



Додаток 1  до рішення виконавчого 

комітету №22 від 07.02.2022 року 

 

 

Перелік видів громадських робіт, що мають суспільно- корисну направленість, 

економічну, соціальну та  екологічну користь для громади 

 

 

  Впорядкування меморіалів, кладовищ, пам’ятників, братських могил та інших місць 

поховань загиблих захисників Вітчизни; 

 Догляд за одинокими непрацездатними особами похилого віку та інвалідами; 

 Проведення робіт з благоустрою та озеленення населених пунктів, зон відпочинку, 

об’єктів соціальної сфери; 

 Проведення робіт по боротьбі з карантинними рослинами на території населених 

пунктів; 

 Підсобні ремонтні роботи в закладах, які знаходяться в комунальній власності 

територіальної громади; 

 Роботи, пов’язані з ремонтом приватних житлових будинків одиноких 

непрацездатними осіб похилого віку, ветеранів війни, інвалідів, що проводяться за 

рішенням органів місцевого самоврядування; 

 Ремонт та облаштування дитячих, спортивних та інших майданчиків; 

 Встановлення та відновлення знаків дорожнього руху на території населених пунктів; 

 Прибирання узбіч доріг, які знаходяться в комунальній власності органу місцевої 

влади; 

 Роботи щодо ліквідації наслідків або запобігання надзвичайних ситуацій, визнаних в 

установленому порядку; 

 Надання інформаційних послуг та послуг з супроводу особам з інвалідністю по зору; 

 Екологічний захист навколишнього середовища; 

 Надання допомоги сім’ям , члени яких загинули, постраждали чи є учасниками АТО 

та зазнали негативного впливу, внаслідок збройного конфлікту; 

 Надання послуг із супроводу, догляду, обслуговування, соціально-медичного 

патронажу осіб з інвалідністю або тимчасово непрацездатних; 

 Надання допомоги сім’ям, члени яких загинули, постраждали чи є учасниками 

антитерористичної операції та зазнали негативного впливу внаслідок збройного 

конфлікту. 

 Інші загальнодоступні види трудової діяльності, які мають економічну, соціальну та 

екологічну користь для певної адміністративно-територіальної одиниці та сприяють її 

соціальному розвитку, мають тимчасовий характер та можуть виконуватись на умовах 

неповного робочого дня. 

 

 

 

Селищний голова             Микола ЛУК’ЯНЧУК 

 

  



 

Додаток 2 до рішення виконавчого 

комітету №22 від 07.02.2022 року 

 

Перелік підприємств, установ та організацій Великодолинської ОТГ,  

за участі яких будуть організовуватися громадські роботи 

 

 

1. Комунальне підприємство «Великодолинське»  смт. Великодолинське, вул. Світла, 1. 

 

2. Комунальне підприємство «Молодіжне-2», с. Молодіжне, вул. Приморська, 12. 

  

3. Великодолинська селищна рада Одеського району, Одеської області смт. 

Великодолинське, вул.Соборна 1-А. 

 

4. Великодолинська селищна рада Одеського району, Одеської області с. Молодіжне, вул. 

Жовтнева 2-А. 

 

 

Селищний голова         Микола ЛУК’ЯНЧУК 

 


